

SEATTLE CITY COUNCIL

## Legislation Details

File #:	Res 31660	Version:	1	Name:		
Туре:	Resolution (Res)			Status:	Adopted	
				In control:	City Clerk	
On agenda:	4/25/2016					
Final Action:				Ord. No.		
Title:	A RESOLUTION expressing The City of Seattle's fervent support for the designation of the area around the Stonewall Inn as a National Monument to be administered under the purview of the National Parks Service.					
Sponsors:	M. Lorena Go	nzález				
Indexes:						

## Attachments: 1. Summary and Fiscal Note, 2. Signed\_Resn\_31660.pdf, 3. Affidavit of Publication

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/4/2016	1	Mayor	returned	
4/29/2016	1	City Clerk	attested by City Clerk	
4/29/2016	1	Mayor	Signed	
4/26/2016	1	City Clerk	submitted for Mayor's signature	
4/25/2016	1	City Council	adopted	Pass
4/25/2016	1	City Council	referred	
4/21/2016	1	Council President's Office	sent for review	
4/21/2016	1	City Clerk	sent for review	